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PROTlKORUPČNÍ ZÁSADY SPOLEČNOSTI FOX CARGO společnost s ručením omezeným

Společnost FOX CARGO, s.r.o. přistupuje ke korupci a úplatkářství s nulovou tolerancí. Zavázali jsme 
se podnikat čestně, legálně a eticky a při veškerem jednání se řidíme našímí hodnotamí a Etickým 
kodexem.
Všichni jsme Zodpovědní za to, že naše obchodní rozhodnutí a jednání jsou vždy v souladu s touto 
směrnicí a že hodnoty naší společnosti nebudou ohroženy jakýmkoliv neetickým či nezákonným 
chováním. Jedině tak si můžeme udržet naši pověst důvěryhodné společnosti.

ETICKÝ KODEX
Společnost FOX CARGO, s.r.o. má od svého založení firemní politiku, která zakazuje zaměstnancům 
nebo kterékoli osobě jednající za společnost FOX CARGO nebo jejím jménem poskytovat komukoliv 
jakoukoli platbu nebo výhodu, je-Ii účelem neoprávněné ovlivnění úřední osoby nebo získání nekalé
podnikatelské výhody. Společnost FOX CARGO se zavázala realizovat veškeré své obchodní aktivity 
se zachováním bezúhonnosti a zákonným a etickým způsobem v souladu s veškerými příslušnými 
právními předpisy a směrnicemi, včetně protikorupčních předpisů, Společnost FOX CARGO vyžaduje 
od všech svých zaměstnanců, konzultantů, zmocněnců, zástupců a jiných společností a jednotlivců 
jednajících v zastoupení společnosti FOX CARGO (dále jen "obchodní partneři"), stejně tak od osob
jednajících jejich jménem, aby jednali v souladu s těmito zásadami.
Uplácení úředních osob
Většina států, včetně české republiky, přijala právní předpisy, které zakazují přímé či nepřímé 
poskytování, nabízení či schvalování poskytování úplatků nebo jakéhokoli prospěchu úřední osobě, 
je-li záměrem ovlivnit jednání či rozhodování takové osoby za účelem získání nebo udržení obchodní 
zakázky. V rámci firemní politiky společnosti FOX CARGO se pojem "úřední osoba" vykládá široce a 
zahrnuje:
• jakéhokoli voleného či jmenovaného úředníka veřejné správy (např. zaměstnance ministerstva 
financí); jakéhokoli zaměstnance či osobu jednající za či jménem úředníka veřejné správy, orgánu či 
subjektu vykonávajícího funkce veřejné správy; jakoukoli politickou stranu, kandidáta na veřejnou 
funkci, funkcionáře, zaměstnance či osobu jednající jménem politické strany či kandidáta na veřejnou
funkci; jakéhokoli zaměstnance veřejné mezinárodní organizace nebo osobu jednající jménem takové 
organizace; výraz "veřejný" zahrnuje veškeré úrovně a resorty veřejné správy (tj. místní, regionální i 
celonárodní úroveň a soudní, legislativní nebo výkonnou větev).
Vzhledem k tomu, že tato definice "úřední osoby" je velmi široká, je pravděpodobné, že obchodní 
partneři budou jednat s úředními osobami v rámci svých běžných obchodních aktivit pro společnost 
FOX CARGO. Například zaměstnance celní správy lze podle těchto zásad společnosti FOX CARGO 
považovat za "úřední osoby".

Protikorupční zásady upravující styk s úřady a úředními osobami
Obchodní partneři a osoby jednající jejich jménem v souvislosti s plněním pro společnost FOX 
CARGO nesmí přímo či nepřímo poskytovat ani nabízet jakékoliv úřední osobě úplatky či jakýkoli 
prospěch, ani takové poskytování schvalovat, je-f účelem přesvědčit takovou osobu k provedení 
jakéhokoli úředního kroku nebo k přijeti rozhodnuti, které by společnosti FOX CARGO pomohly získat 
nebo si udržet obchodní zakázku. Obchodní partneři a osoby jednající jejich jménem v souvislosti s 
plněním pro společnost FOX CARGO nesmí poskytovat nebo nabízet úřední osobě jakoukoli platbu, 
dar či výhodu bez ohledu na jejich hodnotu, je-II účelem přimět takovou úřední osobu, aby schválila, 
kompenzovala nebo schvalovala služby společnosti FOX CARGO a nebo ovlivňovala a činila jiné 
nevhodné kroky ve prospěch obchodní činnosti společnosti FOX CARGO.
Obchodní partneři a osoby jednající jejich jménem v souvislosti s plněním pro společnost FOX 
CARGO musí být seznámeni s tím, zda místní právní předpisy a směrnice nebo provozní postupy 
(včetně požadavků, které ukládají veřejné instituce jako např. celní úřady) stanovují jakékoli limity, 
omezení nebo povinnost zveřejnění s ohledem na poskytnuti kompenzace, finanční podpory, 
příspěvků nebo darů úředním osobám. Obchodní partneři a osoby jednající jejich jménem v 
souvislosti s plněním pro společnost FOX CARGO jsou při výkonu činnosti pro společnost FOX 
CARGO povinni brát na vědomí a dodržovat jakákoli příslušná stanovená omezení. Pokud si



obchodní partner není jistý významem nebo aplikovatelnosti jakéhokoli limitu, omezení nebo 
požadavku na zveřejnění v souvislosti s jednáním s úředními osobami, je povinen poradit se před 
učiněním příslušného kroku s příslušnou kontaktní osobou ve společnosti FOX CARGO.
Obchodní partneři a osoby jednající jejich jménem v souvislosti s plněním pro společnost FOX 
CARGO nejsou oprávněni poskytovat tzv. "usnadňující platby". Těmi se rozumí především nepatrné 
neoficiální platby úředním osobám za účelem zabezpečení nebo urychlení provedení rutinních 
činností, které nevyžadují uvážení. Příklady usnadňujících plateb zahrnují platby na urychlení řízení o 
vydání licencí nebo povolení, u nichž je příslušná žádost podána řádně. V případě, že obchodní 
partner nebo osoba jednající jeho jménem v souvislosti s plněním pro společnost FOX CARGO obdrží 
nebo se dozví o vyžádání usnadňující platby nebo úplatku v souvislosti s plněním pro společnost 
FOX CARGO, je obchodní partner povinen před učiněním jakýchkoli dalších kroků ohlásit takový 
požadavek příslušné kontaktní osobě ve společnosti FOX CARGO.
Uplácení v soukromé sféře
Uplácení a korupce se může také objevit v soukromých vztazích mezi podnikateli. Většina států, 
včetně české republiky, přijala právní předpisy, které zakazují poskytování, nabízení, vyžadování, 
přijímání či schvalování poskytování plateb nebo jakéhokoli prospěchu za účelem získání 
neoprávněné podnikatelské výhody.
Příklady zakázaného jednání zahrnují, mimo jiné, poskytnutí neoprávněných darů či pohoštění, nebo 
zajištění podnikatelské příležitosti, je-li záměrem přimět určitou osobu ke koupi zboží či služeb. 
Zaměstnanci společnosti FOX CARGO nejsou oprávněni nabízet, poskytovat, požadovat, nebo 
přijímat úplatky a od obchodních partnerů společnosti FOX CARGO a osob jednajících jejich jménem 
v souvislosti s plněním pro společnost FOX CARGO se očekává dodržování stejných príncípů. 
Zaměstnanci společnosti FOX CARGO nejsou oprávněni nabízet, poskytovat, žádat či přijímat úplatky 
a očekáváme, že i naši obchodní partneři a osoby jednající jejich jménem v souvislosti s plněním pro 
společnost VAMAR se budou řídit stejnými zásadamI.
Protikorupční zásady upravující styk se soukromými osobami a zaměstnanci společnosti FOX 
CARGO
Obchodní partneři a osoby jednající jejich jménem v souvislosti s plněním pro společnost FOX 
CARGO nesmí přímo či nepřímo poskytovat ani nabízet žádné osobě úplatky či jakýkoli prospěch, ani 
takové poskytování schvalovat, je-li účelem přesvědčit takovou osobu, aby společnosti FOX CARGO 
poskytla nezákonnou podnikatelskou výhodu.
Obchodní partneři a osoby jednající jejich jménem v souvislosti s plněním pro společnost FOX 
CARGO přímo ani nepřímo žádat, souhlasit s přijetím nebo přijmout platbu nebo jakýkoliv prospěch, 
je-lí účelem neoprávněné schválení obchodních činností vykonávaných pro společnost FOX CARGO.
Zaměstnanci společnosti FOX CARGO nejsou oprávněni přijmout od obchodních partnerů a osob 
jednajících jejich jménem v souvislosti s plněním pro společnost FOX CARGO žádné dary, služby, 
požitky, zábavu nebo jiná plnění vyšší než symbolické nebo nepatrné peněžní hodnoty. Dary nepatrné 
hodnoty jsou navíc povoleny pouze tehdy, pokud jsou přijímány zřídka a pouze při vhodných 
přfležítostech.
Ohlašování potenciálních a skutečných porušení
Od našich obchodních partnerů a osob jednajících jejich jménem v souvislosti s plněním pro 
společnost FOX CARGO očekáváme, že potenciální porušování těchto protikorupčních zásad 
společnosti FOX CARGO ohlási. Takováto hlášení mohou obchodní partneři podávat kontaktní osobě 
ve společnosti FOX CARGO, a to emailem na info@foxcargo.cz nebo telefonicky na +420 377445246.
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